
Дисципліна  

 

Вибіркова дисципліна 6 «Віктимологія» 

Рівень BO Перший (бакалаврський) 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 081 Право/Право 

програми  

Форма навчання Денна, заочна 

Курс, семестр, протяжність Денна: 3 курс, 6 семестр, один семестр 

Заочна: 4 курс, 8 семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

150 годин, 5 кредитів ЄКТС (з них 22 

лекційних, 20 практичних – для денної 

форми навчання; 12 лекційних, 8 

практичних – для заочної форми навчання 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кримінального права і процесу 

Автор дисципліни К.ю.н., доц.. Зарадюк З.В. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Навчальна дисципліна базується на 

вивченні таких дисциплін як 

«Кримінологія», «Кримінальне право», 

«Кримінально-процесуальне право», 

«Адміністративне право» та ін.. 

Що буде вивчатися Віктимологічна характеристика жертв 

(потерпілих) від злочинних посягань; 

відносини, що пов’язують злочинця та 

жертву (потерпілого); соціальні та 

особистісні (об’єктивні та суб’єктивні) 

причини та умови, що детермінують 

становлення потерпілих; особистісно-

ситуаційна природа взаємодії злочинця і 

жертви до вчинення злочину та під час 

вчинення злочину (віктимологічна 

ситуація); комплекс заходів 

профілактичного характеру, спрямованих 

на потерпілого та потенційну жертву на 

різних соціальних рівнях; шляхи, засоби та 

способи захисту і відшкодування шкоди, 

заподіяної жертві (потерпілому) внаслідок 

злочинного посягання; посткримінальна 

поведінка  жертви (потерпілого). 

Чому це цікаво/треба вивчати Віктимологічні дослідження дозволяють 

глибше проникнути в природу людської 

поведінки, зрозуміти механізм формування 

індивідуальної злочинної поведінки та роль 

жертви у вчиненні злочину.  

Віктимологія є надійною основою, 

фундаментом професійної підготовки 

висококваліфікованих фахівців юридичної 

галузі. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних 

процесів у контексті аналізованої проблеми 



і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання. 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані 

судження на основі аналізу відомої 

проблеми. 

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо 

окремих фактичних обставин (даних) з 

достатньою обґрунтованістю. 

ПРН 8. Використовувати різноманітні 

інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин. 

ПРН 10. Вільно спілкуватися державною та 

іноземною мовами як усно, так і письмово, 

правильно вживаючи правничу 

термінологію. 

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій 

та процесів з розумінням професійного та 

суспільного контексту. 

ПРН 14. Належно використовувати 

статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для 

своєї професійної діяльності. 

ПРН 20. Пояснювати природу та зміст 

основних правових явищ і процесів. 

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у 

різних правових ситуаціях, виокремлювати 

юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 23. Надавати консультації щодо 

можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових 

ситуаціях. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу; 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях; 

ЗК6. Навички використання інформаційних 

і комунікаційних технологій; 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями; 

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку права, 

його місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій; 

ЗК14. Цінування та повага різноманітності і 

мультикультурності; 

Фахові компетентності: 

ФК3. Цінування честі і гідності людини як 



найвищої соціальної цінності, розуміння їх 

правової природи; 

ФК11. Здатність визначати належні та 

прийнятні для юридичного аналізу факти; 

ФК12. Здатність аналізувати правові 

проблеми, формувати та обґрунтовувати 

правові позиції; 

ФК13. Здатність до критичного та 

системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній 

діяльності; 

ФК16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння 

їх правового характеру і значення 

 

Інформаційне забезпечення 1. Віктимологія : навч. посібник/ В.В. 

Голіна, Б.М. Головкін, М.Ю. Валуйська та 

ін.; за ред. В.В. Голіни і Б.М. Головкіна. Х.: 

Право, 2017. 343 с.  

2. Декларация Основных принципов 

правосудия для жертв преступлений и 

жертв злоупотребления властью - принята 

Генеральной Ассамблеей 29.11.1985 

(резолюция 40/34) по рекомендации 

Седьмого Конгресса.  

3. Кримінологічна віктимологія: 

Посібник / За заг. ред. професора О.М. 

Джужі.  К.: Київ. нац. ун-т внутр. справ, 

2006.  416 с 

4. Кримінологія: підручник / В.В. Голіна, 

Б.М. Головкін, М.Ю. Валуйська та ін.; за ред. 

В.В. Голіни, Б.М. Головкіна. Х.: Право, 2014. 

440 с. 

5. Кримінологія: підручник : практикум / 

[кол. авт.: Ю. В. Александров та ін.]; НАН 

України, Київ. ун-т права. Київ : Юрінком 

Інтер, 2017. 341 с. 

6. Кримінологія: підручник / А.М. 

Бабенко, О.Ю. Бусол, О.М. Костенко та ін.; 

за заг. ред. Ю.В. Нікітіна, С.Ф. Денисова, 

Є.Л. Стрельцова. 2-ге вид., перероб. та 

допов. Харків : Право, 2018. 416 с. 

7. Кримінологія. Академічний курс / Кол. 

авторів; за заг. ред. О.М. Литвинова. К.: 

Видавничий дім «Кондор», 2018. 538 с. 

8. Кримінологія: підручник / заг. ред. І.Г. 

Богатирьова, В.В. Топчія. Київ: ВД Дакор, 

2018. 352 с. 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

URL: https://www.law.eenu.edu.ua/ 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

